

# ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 20 июня 2017 г.

№ 49 (17720)

в розницу

цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по общественным связям,  
коммуникациям и молодёжной политике  
Тюменской области,  
администрация города Ишима,  
администрация Ишимского  
муниципального района.

## • 22 ИЮНЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

*Уважаемые земляки!*

День нападения немецко-фашистских захватчиков на нашу страну – скорбная и трагическая дата. Мы помним, сколько бед принесла война. Миллионы погибших и умерших от ран, замученных в концлагерях. Разрушенные города, сожжённые деревни. Дети, ставшие сиротами, лишённые детства. Страх и боль в их глазах... Этого никогда не должно повториться.

Дата начала войны – это ещё и пример народного единения, проявления патриотизма от мала до велика. Советский народ победил. Ценой невероятных усилий, огромных потерь и жертв он сломил жёсткого противника, принёс победу всему миру.

Сегодня долг россиян хранить память о мужестве и стойкости защитников Отечества, передавать её будущим поколениям. Они должны знать, кто подарил России свободу и независимость, возможность жить и трудиться под мирным небом.

Благодарные за Великую Победу, жители Тюменской области заботятся о заслуженных ветеранах, окружают их душевной теплотой и вниманием, прославляют народный подвиг трудом и достижениями на благо родного региона и всей России.

Вечная память всем, кто отдал жизнь за Родину! Вечная слава победителям!

Губернатор Тюменской области **Владимир ЯКУШЕВ.**

\*\*\*

*Уважаемые ветераны, труженики тыла,  
вдовы участников Великой Отечественной войны,  
жители Ишимского района!*

76 лет назад произошло самое трагическое событие в истории нашей страны – Великая Отечественная война, которая стала символом страшной скорби и нечеловеческих потерь, выдающегося героизма, сострадания и самопожертвования.

Мы скорбим о тех, кто ценой своей жизни выполнил свой долг по защите Родины и обеспечил нам свободное будущее. Низко склоняем головы перед победителями и благодарим их за мужество, стойкость и героизм, за то, что они подняли страну из руин и возродили мощь нашего государства.

Дорогие земляки! От всей души желаем вам мирного неба над головой, добра, согласия и благополучия вам и вашим близким.

Председатель Думы  
Ишимского района  
**Николай ФОМИН.**Глава  
Ишимского района  
**Сергей ВОТЯКОВ.**

## • ПО ОБЛАСТИ

### Помощь от депутатов

**900 тыс. рублей собрали депутаты фракции «Единая Россия» Тюменской областной думы для поддержки многодетных семей, пострадавших от паводка в Ишиме, Ишимском и Викуловском районах.**

«Думаю, это нормальная практика для жителей Тюменской области – поддерживать и помогать друг другу. На каждый район придётся по 300 тысяч рублей. Механизм простой: семья выбирает мебель или необходимую одежду, обращается к руководителю местного исполкома партии, он оплачивает покупку», – рассказал депутат облдумы Владимир Ульянов во время визита в Викуловский район.

Напомнил он и о других мерах финансовой поддержки: по решению губернатора региона Владимира Якушева каждая пострадавшая семья получила 20 тыс. рублей на первоочередные нужды и 30 тыс. на ремонт и восстановление жилья. Для тех, чьи дома будут признаны непригодными для проживания, за счёт областного бюджета построят многоквартирники. Также пострадавшие имеют право на федеральную поддержку: 10 тыс. рублей на неотложные нужды и 50 тыс. на ремонт жилья. Владимир Ульянов уточнил, что вопрос пока на стадии согласования.

**По материалам ИА «Тюменская линия».**

## Герою – особый почёт

**На митингах в честь Героев Социалистического Труда, причастных к земле Ишимской, часто звучит песня «Моя Россия». Для них, заслуживших это высокое звание, слово «Родина» было наполнено, прежде всего, честным отношением к порученному делу.**

Именно эта песня была посвящена и Валерию Ивановичу Картавенкову. Мемориальная доска – знак увековечивания его памяти – открыта на здании Ишимской обувной фабрики (ул. Гагарина, д. 64).

Родился он в 1930 году в д. Петрушино Смоленской области. Почти перед войной семья переселилась в д. Мезенку Ишимского района. Начало трудовой биографии Валерия, как у многих сверстников, – с 12 лет. Его стезя: колхоз им. Революции, в 1945–1990 годы – Ишимская обувная фабрика, в 1950–1954 – служба в Советской армии.

Звания Герой Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот» удостоен в 1971 году за успехи в досрочном выполнении заданий пятилетнего плана и большой вклад в развитие производства. Награждён орденом Трудового Красного Знамени (1966), медалями.

– Особые почёт и уважение таким землякам, как Валерий Иванович, сказал на открытии глава города Фёдор Шишкин. – Старшее поколение – по-настоящему трудолюбивое, добросовестное. Слово «честь» для них превыше всего. Именно в таком ключе Валерий Иванович воспитал сыновей, а они, в свою очередь, это качество передают свои детям.

Открытие мемориальных досок, считает глава города,



– дань уважения, весомое звено в патриотическом воспитании. Идешь по уютным улицам Ишима, поднял глаза – памятный знак: заинтересовался, почитал, задумался. И одна из задач по отношению к родному для героя предприятию – найти новые экономические пути развития.

Эту тему продолжил генеральный директор АО «Ишимская обувная фабрика» Виктор Степанов. Он напомнил, что фабрика начала летопись в Ишиме с 1942 года как эвакуированное предприятие. Её становление, укрепление на протяжении всех 75 лет как раз и обеспечивали такие люди, как Валерий Картавенков.

На митинге выступили: депутат Тюменской областной думы Юрий Юхневич, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко, почётный гражданин г. Ишима Владимир Озолин. Основная мысль: Герои Советского Союза и Герои Социалистического Труда – золотой фонд истории Приишимья, вечный пример для молодёжи.

– В нашей семье так и есть, – с волнением сказал сын Валерия Ивановича Александр Картавенков. – Мы, три сына, всегда старались быть похожими на отца. Честно, как он, трудились, чувствуем ответственность за благополучие, за достойное воспитание детей и внуков. Сегодняш-

ний день войдет в историю и города, и фабрики, и нашей родословной.

Право открыть мемориальную доску доверено главе города Фёдору Шишкину и сыновьям Валерия Ивановича – Александру и Василию.

Обувная фабрика была одним из первых предприятий, откликнувшихся на инициативу совета почётных граждан города об установлении мемориальных досок Героям Социалистического Труда. До этого момента в Ишиме была увековечена память только Василия Бахилова, чья мемориальная доска расположена на доме № 39 на ул. Ленина.

**Людмила МАРИКОВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.**

## • STOP-ОГОНЬ

### Учиться даже на отдыхе

**С наступлением каникул началась летняя кампания в детских загородных лагерях. В Ишимском районе они расположены в Сеницынском бору, непосредственно в лесном массиве, поэтому здесь особенно актуален вопрос противопожарной безопасности. Для того чтобы ни один пожарный случай не омрачил летний отдых детям и их родителям, во всех лагерях проводится тщательная подготовка.**

В первую очередь, во всех подобных учреждениях устанавливается строгий противопожарный режим. Персонал приступает к работе только после прохождения специального инструктажа.

По словам директора детского спортивно-оздоровительного лагеря «Дружба» Юлии Приваловой, ежегодно при подготовке к летнему сезону проводится тщательная уборка территории, очистка от опавших листьев, сухой

травы и мусора. Перед заездом первой смены обязательно такие мероприятия, как проверка состояния пожарных водоёмов и гидрантов, а также инвентаря и средств, используемых при тушении пожаров.

«Все детские летние лагеря находятся на особом контроле пожарно-спасательных подразделений и надзорных органов. В начале сезона у нас прошли все необходимые противопожарные обследо-

вания. Кроме того, особое внимание уделяем проведению агитационно-массовых мероприятий с детьми, а также пожарно-тактических занятий», – сказала Юлия Юрьевна.

Она отметила, что практические тренировки по эвакуации на случай пожара, в том числе и лесного, организуются в течение всех четырёх смен. К участию в них привлекаются сотрудники 18-го отряда

противопожарной службы, которые задействуют в учебных спецмашины.

Каждый раз ребята вместе с пожарными учатся тому, как правильно вести себя с огнём, отрабатывают навыки и умения, необходимые при эвакуации. Значение получаемых таким образом знаний невозможно переоценить, ведь от них зачастую зависят здоровье и жизнь людей.

**Ирина АЛПАТОВА.**

● В СЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

# И стал наш город богаче

Как уже сообщалось, праздничные июньские дни выдались насыщенными. Продолжим заочное путешествие по городу, которое может в реальности стать маршрутом для приезжего туриста или любой ишимской семьи.

## Иркутская, дом 10

Открытие ещё одного зала в теннисном клубе было вписано в протокол мероприятий 10 июня.

Глава города Ишима Фёдор Шишкин отметил, что клуб любителей настольного тенниса по месту жительства – результат частно-государственного партнёрства. Геннадий Останин ранее занимал должность заместителя главы города. Увлёкся теннисом, сформировал вокруг себя команду. Построил здание, оборудовал по всем нормам два зала для настольного тенниса. «Получается хорошее решение вопроса, – акцентировал Фёдор Шишкин. – Мы поставили столы, есть хорошие тренеры, дети уже показывают успехи, решается вопрос об открытии отделения настольного тенниса в спортивной школе. Это большой плюс».

Таким условиям по-хорошему позавидовал Георгий Михайлов, председатель федерации настольного тенниса Тюменской области: «Мы в Тюмени такого не имеем, но у нас уже выросли свои звёздочки, вам есть на кого равняться. Ишимская земля – плодородная, и у вас будут чемпионы».

– Сможем с Тюменью конкурировать, – парировал Геннадий Останин, – в 2016 году на Губернских играх уже заняли 2 место.

Весомы были приветствия от знаменитостей: Сергея Козубенко и Никаса Сафронова. «Уникальное явление для города. Здесь столько вложено – любви, сердца, финансов», – отметил художник.

Под марш ишимских спортсменов мальчишки и девчонки, их тренер Виктор Прокудин мастерски показали игру в теннис за новыми столами.

В клубе могут заниматься все желающие – и дети, и взрослые. На сегодня самому старшему любителю настольного тенниса – 62 года, самому юному – шесть лет.

## Площадь Привокзальная

Визитная карточка города. Образ площади дополнился красками разноцветных клумб, зелёным газоном, подростками стройными липами, новым остановочным павильоном, фонтаном.



Всего на несколько минут гости сделали остановку у арт-объекта – первого русского паровоза (макет) с указателем: «В дар граду Ишиму от гражданина России Сергея Павловича Козубенко и начальника Свердловской железной дороги Алексея Юрьевича Миронова». Общий вид площади, этот благоустроенный уголок добавили ещё толику радости.

## Ленина, дом 64

В ходе одной из встреч Фёдор Шишкин пошутил: «Никас Сафронов настолько уже наш друг, что мы готовы дать ему прописку». Идея организовать в Ишиме персональную выставку самого известного художника России по рейтингу нескольких лет, чья фамилия – в Книге рекордов Гиннеса, в Мировой книге Знаний, его именем американские учёные назвали звезду в созвездии Андромеды, принадлежит именно главе города.

Выставка «Избранное» из 63 работ, в основном в стилих символизма и авторского DreamVision, вызвала большой резонанс у ишимцев.

– Получилась выставка-экспромт: я взял то, что было у меня в мастерской, – копии с оригиналами, – сказал заслуженный художник РФ Никас Сафронов. – Любите ли вы этот город? А я его чувствую так: здесь взрослые и дети понастоящему тянутся к искусству, к культуре, спорту. Комфорт любого места – это прежде всего люди! Ишим – чудесный город, живёт с размахом, по-столичному широко.

Эксперименты Никаса Сафронова в живописи – его отношение к

жизни, миру – наверное, с одного посещения выставки не постичь, даже если всматриваться внимательно и следовать его совету: «А вы подумайте...» А щедрость в общении: подробный рассказ о творчестве и отдельных работах, дарение книг и автографов – ишимцы высоко оценили. Многие принесли и одну из аксиом художника: «День, прожитый с любовью, оставляет след на картине жизни».

Вернисаж живописи Никаса Сафронова пробудет в Ишиме три месяца.

## М. Горького, 22, стадион «Центральный»

Ярко, зрелищно, талантливо – отзыв о мероприятиях, посвящённых юбилейному Дню рождения города и Дню России.

Под оптимистичную музыку поплыли по стадиону разноцветные флаги. На экране – видеообращение губернатора Тюменской области. Владимир Якушев выделил такие черты ишимцев как твёрдость характера, творческую силу и стремление к единству. Определив точки роста, Ишим уверенно движется вперёд, что сказывается на качестве жизни горожан. «Быть деятельными участниками своего настоящего, быть хозяевами города», – призвал глава региона.

Заместитель губернатора Тюменской области Евгений Заболотный передал Приветственный адрес правительства главе города Фёдору Шишкину. Пожелания представителей всех ветвей власти Ишиму:

улучшать инвестиционный климат, создавать новые производства и рабочие места, строить дома и дороги. И как подтверждение тому, что город и в дальнейшем сохранит динамику развития, – награды ишимцам. За успехи в труде, профессиональное мастерство почётными грамотами, благодарственными письмами губернатора Тюменской области, Тюменской областной и Ишимской городской дум, муниципалитета отмечены работники разных сфер.

Затем – театрализованное представление: как град Ишим создавался и как от века в век менялся. Судьбообразующие события: в 1670 году – основание Коркиной слободы, в 1782-м – получение статуса города и имени Ишим, в 1990-м – статуса города исторического, в 1995-м – признание муниципальным образованием; сцены: мирного крестьянского труда, который даёт главную святыню жизни – хлеб, Никольской ярмарки, строительства железной дороги, вклада в Победу в Великой Отечественной войне – прослежены в сценарии.

«Меняют поколения мышления, но будут неизменными всегда великие труды и достижения», – справедливы слова ведущей. Одно из важных достижений – сохранение мира, защита Родины, что и продемонстрировали кадеты общеобразовательных школ.

## Фестивальный парк

В День города семь Ишимских национальных диаспор организовали площадки в народных тра-

дициях. Самобытные номера художественной самодеятельности, дегустация блюд, мастер-классы сувениров – в центре парка, у главной сцены постоянно было многолюдно. Главный барометр настроения ишимцев и гостей – веселье и любование красотой.

Весомое звено в концерте – выступление чувашского эстрадно-фольклорного ансамбля «Сявал» (г. Чебоксары). Заслуженная артистка Чувашской Республики Лилия Прокопьева рассказала, что «Сявал» ведёт большую работу по сохранению народного искусства. В репертуаре мордовские, чувашские, татарские, русские, башкирские, марийские, казачьи песни. Ансамбль много гастролирует по России, участник фольклорных фестивалей в Великом Новгороде, Польше, Бельгии, дипломант первого международного фестиваля тюркских народов.

К русской горнице подходили люди разных национальностей. Садилась за старинный ткацкий станок – кросны, вплетали цветную нить в общий узор дорожки. И в этом совместном творчестве увиделась мне символика дружной многонациональной Родины – России!

Ещё одним кульминационным моментом праздника стало приготовление царской ухи по ишимским рецептам. Семгу, форель, горбушу, речную рыбу в трёх котлах варили около двух часов, а съели уху за 30 минут. Культурный организатор Надежда Лам всё это время развлекала гостей шутками-прибаутками, конкурсами, играми.

Гуляние в парке завершилось глубоким вечером. На экране – вновь поздравления жителей с Днём города и Днём России от Владимира Якушева и Фёдора Шишкина. Просьба ведущего включить фонарики на телефонах показала в том числе и то, что в парке – тысячи зрителей, и огоньки с телефонов слились с фейерверком в мирном июньском небе.

Думается, многие в эти дни по-настоящему ощутили силу родного Ишима, родной России, по принципу высказывания Эриха Марии Ремарка: «Самый чудесный город тот, где человек счастлив».

Людмила МАРИКОВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.

● ГОД ЭКОЛОГИИ

## «В природе столько красоты»

В образовательных учреждениях города постоянно ведётся работа по экологическому воспитанию обучающихся. В 2017-м в рамках Года экологии максимальному вовлечению детей в активную природоохранную деятельность уделяется особое внимание.



Этой теме было посвящено весёлое и познавательное мероприятие, проведённое в третьем корпусе детского сада № 14. Ребята из средней, старшей и подготовительной групп подготовили интересные номера, которые представили в форме выступлений агитбригад. Зрителями стали другие воспитанники учреждения и гости мероприятия.

Дети рассказали своим младшим друзьям о правилах поведения в лесу, на берегу водоёмов, о бережном отношении к животным, насекомым, деревьям и цветам. Очень понравилась присутствующим

песня, которую исполнила одна из агитбригад. В ней прозвучали такие важные строки: «Мир такой большой, небо голубое. Солнце, воздух и вода – всё для нас с тобою». Ребята постарались донести главный её смысл: экологические знания полезны для всех, поскольку все мы – тоже часть экологии.

Зрители оценили душевное прочтение Мариной Сурановой стихотворения Валерия Чижова «В природе столько красоты». Каждое его слово – о том, что любому под силу научиться беречь окружающую нас среду. Для этого не нужно многого – просто внимательно осмотреться

вокруг, понаблюдать за происходящими в мире процессами и не нарушать естественную гармонию.

«Поводом для проведения этого мероприятия послужило желание сформировать у детей правильное отношение к природе. Наше будущее тесно связано с тем, каким будет окружающий мир. Надеемся, что благодаря такому наглядному представлению маленькие жители поймут это и научатся ценить и охранять природу», – сказала старший воспитатель детского сада № 14 г. Ишима Любовь Брель.

Ирина АЛПАТОВА.  
Фото автора.

## ● ГЕРОИ ЗЕМЛИ ИШИМСКОЙ

**Горчаков Иван Павлович**

Иван Павлович Горчаков родился в 1922 году в семье рабочего в селе Пыёлдино (ныне Сысольского района, Республика Коми). В конце двадцатых семья переезжает в Сибирь, в село Абатское. Здесь Ваня оканчивает пять классов. С 1936 года жил в Ишиме. В 1940 году окончил среднюю школу (в н.в. школа № 31) и в октябре призывается Ишимским ГВК в Красную армию. В 1942-м окончил Дальневосточное артиллерийское училище. Будучи курсантом зенитной школы, Иван Павлович в 1941 году писал своему лучшему другу Виталию Александровичу Мореву: «Жизнь сложилась так, что перепутала все наши планы. Мало кто пошёл по избранному желанному пути. Но если так получилось, нужно стараться приложить и в данном направлении все силы на службу народу, стране. Будь спокоен за нас, мы постараемся держать честь Ишима. Может быть, в скором времени нам придётся защищать наш Ишим, защищать честь страны не на сцене, не на физкультурной дорожке, не на кафедре, не за станком. Ну что ж, мы готовы!»

На фронтах Великой Отечественной войны – с февраля 1943-го. Воевал на Центральном, Белорусском и 1-м Белорусском фронтах. В апреле 1945 года тяжело ранен под городом Штеттин (Германия). В июле 1946 года

в звании капитан уволен в запас. Работал в Ишиме начальником отдела кадров обувной фабрики (01.11.1946–10.07.1947), потом с августа 1947-го – в Тюмени директором ателье мод. С марта 1948 года служил в кадрах МВД, а с августа этого же года – в КГБ, сначала в Тюмени, потом в Ленинграде. В 1952 году заочно окончил юридическое отделение Ленинградского государственного университета, защитил диссертацию.

С октября 1952 года – начальник отдела сектора № 10 КБ-11 в городе Арзамас-16 (ныне Всероссийский научно-исследовательский институт экспериментальной физики, г. Саров Нижегородской области). С мая 1954 года – в органах военной контрразведки в воинских частях Минобороны СССР. Участник Парада в Москве 1945-го и последующих годов, в том числе в 2003-м.

В январе 1971 года в звании полковника ушёл на пенсию. С апреля 1971 года работал старшим инженером отдела изысканий ВГПИ и НИИ «Энергосеть-проект». С ноября 1974 года до мая

1982 года здесь же был начальником отдела кадров.

Жил в Санкт-Петербурге (до 1991 г. – Ленинград). Будучи на пенсии, был активным членом ветеранского движения Санкт-Петербурга, занимался общественной деятельностью, вёл работу по патриотическому воспитанию молодёжи, являлся председателем Совета Героев Советского Союза. Часто приезжал на родину к родственникам в Абатский район, в 1975-м побывал на родине в с. Пыёлдино. В 1989, 1994, 2000 годах из Пыёлдино в Санкт-Петербург приезжали школьники на встречу с Героем. Много лет они вели переписку с женой Ивана Павловича – Марией Афанасьевной. Умер в 2004 году.

Награждён орденами Ленина (21.02.1945), Отечественной войны I степени (06.04.1985), Отечественной войны II степени (12.08.1944), Красной Звезды (15.07.1943), медалями, в том



числе двумя медалями «За боевые заслуги» (21.02.1945, 26.10.1958). Отмечен знаком «Почётный сотрудник госбезопасности» (1970).

**Из наградного листа**

«4 октября 1944 г. противник после сильной артиллерийской подготовки крупными силами пехоты и танков перешёл в наступление в направлении Тщепово с целью ликвидировать тактически важный плацдарм наших войск на западном берегу р. Нарев. Передовые части нашей пехоты под давлением значительно превосходящих сил противника начали отходить к реке. Зенитная батарея старшего лейтенанта Горчакова

осталась впереди нашей пехоты. Командир батареи немедленно перевёл орудия на противотанковую оборону, силами разведчиков, связистов и шофёров организовал оборону подступов к батарее. Бронированный кулак противника силою свыше 30-ти танков типа «ТИГР» при поддержке батальона пехоты и огня артиллерии и миномётов, ведя огонь с хода, быстро приближался к батарее. Огневая позиция поливалась градом пуль и снарядов. Метким огнём орудий его батареи головной танк противника в 50-и метрах от огневой позиции был подожжён.

После нескольких залпов были уничтожены ещё два танка. Пехота противника была прижата к земле. Остальные танки, не выдержав удара, откатились назад. Очередная атака танков противника последовала с трёх направлений, силами в общей сложности до 50 танков. Комбинированный удар танков по батарее был отражён. Батарея с дистанции 100-150 метров расстреляла ещё два танка. Враг, потеряв два танка, вновь был вынужден отступить. При отражении этой атаки на батарее было разбито три орудия. Личный состав

орудийных расчётов товарищ Горчаков поставил на круговую оборону батареи. Ярость врага не прекращалась. Противник вновь предпринимал одну атаку за другой против храбро сражающейся батареи. Ещё один тяжёлый танк был уничтожен, но вот последнее орудие было разбито огнём танков. И в этот критический момент, когда не было сильных средств борьбы с танками, товарищ Горчаков проявил исключительную храбрость и героизм. Силами уцелевшего личного состава он организовал борьбу с танками ручными и противотанковыми гранатами, подбив при этом один танк. К исходу дня, когда батарея оказалась в кольце и кончились гранаты, танки противника вошли на огневую позицию батареи. Товарищ Горчаков и в этот момент не прекратил сопротивление. Вражеская пехота была не допущена на батарею. В ходе неравного боя батарея уничтожила семь тяжёлых вражеских танков типа «ТИГР», рассеяла и частью уничтожила до батальона пехоты противника. Противник был остановлен, не добившись своей цели. Плацдарм был удержан до подхода наших подкреплений».

**Владимир ОЗОЛИН.**  
Фото предоставлено автором.

**ПАМЯТЬ**

- На родине Героя в с. Пыёлдино на здании средней школы открыта мемориальная доска.
- В апреле 2015 года мемориальная доска установлена в Ишиме на здании обувной фабрики.
- В г. Сыктывкаре, Республика Коми, есть улица Горчакова.

**ГАЗПРОМБАНК**

Вклады застрахованы

Система Страхования Вкладов

## БОЛЬШОЙ ПРОЦЕНТ ДЛЯ БОЛЬШОГО ПУТЕШЕСТВИЯ

# 7,8%

Ставка  
по вкладу

**ВКЛАД «ОТПУСКНОЙ»**

8-800-100-07-01 | [www.gazprombank.ru](http://www.gazprombank.ru)  
\*0701 | для абонентов МТС, Билайн, Мегафон  
Офис Банка ГПБ (АО) в г. Ишиме, ул. К. Маркса, 1А/6  
(34551) 7-59-40,-41

7,8 % ставка по вкладу. Открыть вклад можно со 2 мая по 31 августа 2017 года. Ставка по вкладу 7,8 % годовых действует при сумме вклада от 3 млн руб. Валюта вклада: российские рубли. Срок вклада: 91 день. Внесение денежных средств во вклад наличными или переводом со счета в рамках одного подразделения Банка ГПБ (АО). Дополнительные взносы и расходные операции не осуществляются. Проценты выплачиваются в день окончания срока вклада. При досрочном востребовании проценты начисляются и выплачиваются за фактический срок хранения вклада из расчета процентной ставки по вкладу «До востребования». Пролонгация не осуществляется. Подробная информация на [www.gazprombank.ru](http://www.gazprombank.ru) и по тел.: 8 (800) 100 07 01. Банк ГПБ (АО). Генеральная лицензия Банка России № 354. Информация приведена на 05.05.2017 и не является офертой. Реклама.

## ● ЗНАЙ НАШИХ!

**В конце апреля в Тюмени прошёл региональный этап Всероссийского конкурса-фестиваля детских и ветеранских хоровых коллективов.**

Участие в нём принимали коллективы из разных уголков области, в том числе и из Тюмени. Организаторы мероприятия – Всероссийское хоровое общество и Министерство культуры РФ.

В номинации «Ветеранские хоровые коллективы» члены жюри и зрители отметили яркое профессиональное выступление хора «Надежда» из с. Плешково Ишимского района (руководитель и аккомпаниатор Евгений Александрович Прыгунков), который и стал лауреатом I



степени. Хор «Надежда» – лауреат районных, региональных, всероссийских и международного телевизионного конкурса-фестиваля «Достояние республики – 2015». В марте этого года коллективу было присвоено звание «народный».

Согласно положению конкурса, победитель регионального этапа направляется для участия в следующем этапе – окружном, который состоится в сентябре в г. Екатеринбурге.

**Ирина КОРШУКОВА.**

### Информационное сообщение

7 июня 2017 года выявлены факты самовольного занятия земельных участков путём установки металлических гаражей, расположенных по адресам:

- г. Ишим, ул. 30 лет ВЛКСМ, в районе дома № 32;
- г. Ишим, ул. Суворова, в районе дома № 37.

**Владельцам самовольно установленных объектов необходимо:**

1. освободить самовольно занятые земельные участки путём сноса (демонтажа) самовольно установленных объектов;
2. обеспечить уборку территории после сноса (демонтажа) самовольно установленных объектов, восстановить нарушенное благоустройство земельных участков;
3. явиться в МКУ «Управление имуществом и земельными ресурсами г. Ишима» по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 57/1.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и документ, подтверждающий право на объект.

**Лица, обладающие информацией о владельцах самовольно установленных объектов, могут сообщить данную информацию по телефону 8 (34551) 7-40-32.**

Администрация города Ишима.

### Бдительность чрезмерной не бывает

**В компании «Тюменьэнерго» продолжают реализацию мероприятий по повышению антитеррористической защищённости подстанций и линий электропередачи. Для безопасности объектов специалисты делают всё необходимое, однако многое зависит и от самих потребителей, от каждого жителя региона.**

**Пожалуйста, проявите бдительность: немедленно звоните в полицию по номеру 02 и на телефон доверия службы безопасности «Тюменьэнерго» 8-800-200-55-03 и сообщайте, если вы:**

- стали свидетелем повышенного внимания к энергообъекту постороннего лица, попытки проникнуть на территорию подстанции, порчи энергооборудования;
- увидели подозрительные предметы под опорой ЛЭП или ограждением подстанции (внешний вид оставленного предмета может быть обманчив и маскировать внутреннее содержимое под безобидную коробку, игрушку, неброский свёрток либо обычную сумку);
- заметили, что люди без опознавательных знаков ведут фото- и видеосъёмку подстанций и линий электропередачи, а также о других подозрительных действиях.

Для обеспечения безопасности важно внимание каждого. Мелочей в этом деле не бывает.

АО «Тюменьэнерго».

### ВНИМАНИЕ!

#### Отключение газа!

ООО «Газпром трансгаз Сургут» информирует: **21 июня с 10.00 до 20.00 по местному времени на ГРС «Ишимская» будет проводиться технологический ремонт с полным прекращением подачи газа потребителям.**

По всем вопросам следует обращаться в единый диспетчерский пункт ООО «Газпром межрегионгаз Север» по телефону 8-800-100-01-04.

Утерянный аттестат об основном общем образовании, № 072 24000081129, выданный МАОУ СОШ № 31 г. Ишима 18.06.2014 г. на имя Комова Романа Алексеевича, считать недействительным.

**УТОЧНЕНИЕ.** Извещение о проведении собрания по поводу согласования местоположения границы земельного участка, опубликованное кадастровым инженером Смолиной Натальей Павловной в «Ишимской правде» № 42 от 26.05.2017 года, дополнить словами: «Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, с. Второпесьяново, ул. Советская, дом 7 (кадастровый номер 72:10:1901001:20)».

**КУПИМ ЧАГУ**  
в любых виде и количествах.  
Приедем, погрузим, увезём.  
Тел.: 8-913-965-88-08,  
8-913-682-80-40.

## Свет по интернету: процесс технологического присоединения стал ещё проще

**АО «Тюменьэнерго» даёт возможность подать заявку на технологическое присоединение к электрическим сетям компании через Интернет. Решить проблему электрификации участка или дома без очередей позволит интерактивный сервис «Личный кабинет».**

На официальном сайте компании «Тюменьэнерго» www.te.ru жители Тюменской области могут подать заявку на технологическое присоединение энергоустройств, не отходя от компьютера. Здесь же размещены подробные инструкции и порядок подключения к сетям компании, а также указаны контакты центра обслуживания клиентов, где компетентные специалисты ответят на любой вопрос. Завести личный кабинет на сайте «Тюменьэнерго» просто – из документов потребуются только паспорт и СНИЛС.

Энергетики напоминают, что строительный сезон уже начался, и количество людей, которые обращаются в центр обслуживания клиентов, с каждым днём увеличивается. Традиционно основная «волна» приходится на май, и специалисты ЦОК отмечают, что в этом году посетителей почти в два раза больше, чем в 2016. Избежать долгого ожидания в очереди и помогут интерактивные сервисы.

Для того, чтобы подать заявку через портал, необходимо заполнить электронную форму и приложить сканированные копии паспорта и свидетельства о регистрации земельного участка (либо иного правоустанавливающего документа) и план его расположения. Ещё один плюс – пользователь может выбрать удобный для него способ получения договора – «Почтой России» или непосредственно в центре обслуживания клиентов. После подачи заявки весь процесс согласования договора можно будет отследить в личном кабинете, а о его готовности заявителя уведомят, также согласно выбранному им способу оповещения.

Важно отметить, что в течение 30 дней с момента получения проекта договора необходимо направить подписанный оригинал по почте или передать лично в центр обслуживания клиентов. Договор считается заключённым с даты поступления подписанного заявителем экземпляра договора в сетевую организацию, если же через два месяца после направления потребителю документы не вернутся к специалистам, компания имеет право аннулировать заявку.

АО «Тюменьэнерго».

### ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Константиновой Олесей Владимировной, реестровый № 16973, лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, e-mail: konstantinowa.ole@yandex.ru, тел.: 8-902-815-29-41, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 72:10:1401002:156 (квартал 72:10:1401002), адрес: Тюменская обл., Ишимский р-н, с. Гагарино, ул. Мира, 79. Заказчик работ: Бердюгина Лариса Анатольевна (адрес: г. Ишим, ул. К. Маркса, 63, кв. 10). Собрание по согласованию местоположения границ состоится **21.07.2017 в 10 час.** (г. Ишим, ул. Суворова, 36/3).

Ознакомление с проектом межевого плана, приём требований о проведении согласования границ участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»), с 20.06.2017 по 21.07.2017. Смежные участки: 72:10:1401002:158 (ул. Мира, 81); 72:10:1401002:111 и 72:10:1401002:112 (ул. Мира, 83).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

**ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ООО «НОП «Сибирь-ТНХ» (г. Тобольск) ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ квалифицированных охранных 4-6 разрядов. Вахтовый метод работы (30/30).**  
Официальное оформление, социальный пакет, отчисления в государственные фонды согласно трудовому законодательству РФ. Заработная плата за вахту от 47 000 рублей, выплачивается стабильно, путём перечисления на банковскую карту работника. Обеспечение формой одежды. Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка.  
**По всем вопросам обращаться по контактному телефону: 8-982-930-50-60, 8 (3456) 397-011, 397-115 (факс).**

Утерянный аттестат об основном общем образовании, серия 72 БВ, № 0034315, выданный СОШ № 7 г. Ишима 20.06.2012 г. на имя Пироговой Анастасии Андреевны, считать недействительным.

**ЗАКУПАЮ МЯСО. ДОРОГО. ЗАБОЙ.**  
Тел. 8-908-832-57-07,  
8-919-574-05-52.

**ВЫПОЛНЮ:**  
отопление, водопровод, канализацию. Строительные, кровельные, фасадные работы.  
Тел. 8-908-869-57-02,  
8-919-924-94-54. Реклама.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**  
на воду.  
Недорого. Промываем.  
Прокачиваем.  
Тел. 8-922-480-01-34.  
Реклама.

**КОЛЬЦА ЖБИ, днища, крышки.**  
Рассрочка. Доставка. Установка, разводка по дому.  
Обр. ул. Республики, 101.  
Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.  
Реклама.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН «КУРГАНКАВСТРОЙ»:**  
www.burenie45.ru  
Рассрочка на 12 месяцев, первый взнос от 1 000 руб.  
Тел. 8-909-149-47-96,  
8-912-835-03-61. Реклама.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ**  
8(932)321-07-09  
Насос и шланг - в подарок!  
Гарантия  
Рассрочка без переплат  
от 1000 руб.  
9 лет опыта

**ОРС ПРОМ**  
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА  
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ  
ПРОФНАСТИЛ**

**ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ**

**г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55**  
**8 (34551) 5-06-03**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

**Главный редактор**  
**Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ**  
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –  
на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

**e-mail: ishimpravda@yandex.ru**

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.  
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.  
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
**Тираж 2249 экземпляров.**